



सबसे शांत लोगों में से एक थे लेकिन जब मैं थ्रो करता था तो आपके शब्द मेरे कानों में सबसे ज्यादा गुंजते थे। मुझे आपके मजाक और हंसी की कमी खलेगी। लेकिन सबसे ज्यादा मैं एक टीम के रूप में हमें याद करूंगा। - नीरज चोपड़ा

भारत के ओलंपिक मेडलिस्ट, कोच के रिटायरमेंट पर भावुक हुए

राज्य स्तरीय अंडर 14 यूथ कप जयपुरिया एकेडमी व नारायणा एकेडमी जीती



जयपुर, 7 नवंबर राजस्थान यूथ क्रिकेट क्लब द्वारा आयोजित राज्य स्तरीय अंडर - 14 यूथ कप प्रतियोगिता में आज खेले गए मैचों में जयपुरिया एकेडमी ने जी आर एकेडमी 3 विकेट से हराया तथा दूसरे मैच में नारायणा एकेडमी ने एन बी एकेडमी को 8 विकेट 2, आदिश जैन, रचित गुप्ता व राघव ने एक एक विकेट लिया। जवाबी पारी में जयपुरिया एकेडमी को टीम ने रायन के 64 रन, अलानन के 25 रन व विशेषज्ञ ज्ञालानी के 15 रनों से 38.4 ओवर में 7 विकेट पर 154 रन बनाकर मैच जीत लिया। जी आर एकेडमी के लिए भीष्म चेलानी ने 15 पर 3, अगम ने 20 पर 2 विकेट लिए। दूसरे मैच में नारायणा ग्राउंड पर खेले गए मैच में एन बी एकेडमी की टीम ने पहले बल्लेबाजी करते हुए विहान जैन के 23 रन, मोनिका धवन के 38 रनों से 37.3 ओवर में 122 रन बनाए। नारायणा एकेडमी के लिए आदित्य यादव ने 18 पर 4, जयदीप यादव ने 18 पर 2 विकेट लिए। जवाबी पारी में नारायणा एकेडमी ने सचिन के 36 रन, आदित्य शर्मा के 34 रन, नलिन दुलार के 40 रन नाबाद से 17.3 ओवर में 2 विकेट पर 123 रन बना कर मैच जीत लिया। एन बी एकेडमी के रौनक सिंह ने 22 पर 2 विकेट लिए।

जिला क्रिकेट संघ दौसा, क्रिकेट अंडर -14 की ट्रायल 9 नवम्बर को

जयपुर, 7 नवंबर राजस्थान क्रिकेट संघ द्वारा आयोजित अंडर -14 राज्य स्तरीय क्रिकेट प्रतियोगिता के लिए जिला क्रिकेट संघ दौसा की टीम का चयन 9 नवंबर शनिवार को सुबह 9 बजे से राजेश पालट स्टेडियम दौसा पर आयोजित की जाएगी। जिला क्रिकेट संघ के सचिव बुजकिशोर उपाध्याय ने बताया कि चयन ट्रायल में जो ही खिलाड़ी शामिल हो सकते हैं जो कम से कम गत तीन वर्ष से ज़िले में स्थायी निवास कर रहे हो एवं ट्रायल में शामिल होने के लिए खिलाड़ियों को निम्न डॉक्यूमेंट्स साथ लाना अनिवार्य हैं। कंप्यूटर जेनरेटेड जन्म प्रमाण पत्र, अंतिम 3 वर्ष की मार्क शीट, खिलाड़ी का और माता पिता का आधार कार्ड, माता पिता का वोटर आईडी/ ड्राइविंग लाइसेंस/पासपोर्ट (इनमें से कोई एक) सभी डॉक्यूमेंट्स ओरिजिनल लाने अनिवार्य हैं। इस प्रतियोगिता में वही खिलाड़ी हिस्सा ले सकते हैं जिनका जन्म 1.9.2010 से 31.8.2012 के बीच हुआ है। डीसीए के सचिव बुजकिशोर उपाध्याय ने बताया कि टीम में खिलाड़ियों के निष्पक्ष चयन के लिए ट्रायल में संभावित खिलाड़ियों का चयन किया जायेगा उसके बाद संभावित खिलाड़ियों का आपस में दो टीम बनाकर मैच करायेंगे उस मैच की परफॉर्मेंस के आधार पर टीम का चयन किया जायेगा।

17 साल बाद डरबन के किंग्समीड मैदान पर उतरेगा भारत

नई दिल्ली, 07 नवंबर दक्षिण अफ्रीका दौर पर शुक्रवार से शुरू हो रही चार टी-20 मैचों की सीरीज के पहले मुकाबले में सूर्यकुमार यादव की अगुवाई वाली भारतीय टीम जीत के लक्ष्य के साथ 17 साल बाद डरबन के किंग्समीड मैदान पर उतरेगी। किंग्समीड मैदान पर वर्ष 2007 में भारत ने एकमात्र टी-20 मैच खेला है। 17 साल पहले खेले गए इस मैच में भारतीय टीम ने दक्षिण अफ्रीका को 37 रनों से शिकस्त दी थी। इस मुकाबले में रोहित शर्मा ने अर्धशतक लगाया था और आशी सिंह ने घातक गेंदबाजी करते हुए चार ओवरों में महज 13 रन देकर चार विकेट झटकें थे। सीरीज का पहला मैच डरबन के किंग्समीड मैदान पर होगा। इस मैदान की पिच का मिजाज समझना बड़ा ही मुश्किल रहा है। इस मैदान पर 18 टी-20 अंतरराष्ट्रीय मुकाबले हो चुके हैं। ऐसा देखा गया है कि यह एक हार्ड-स्कोरिंग मैदान रहा है, इस मैदान में पहली पारी में औसत स्कोर 153 रन और दूसरी पारी में औसत स्कोर 135 रन पर आ जाता है।

किरण जॉर्ज कोरिया मास्टर्स के क्वार्टरफाइनल में

इक्सान (दक्षिण कोरिया), 07 नवंबर। भारतीय शटलर किरण जॉर्ज ने गुरुवार को पुरुष एकल मुकाबले में चीनी ताइपे के ची यू जेन को हराकर कोरिया मास्टर्स टूर्नामेंट के क्वार्टरफाइनल में जगह बना ली है। आज यहां खेले गये 16 राउंड मुकाबले में बैडमिंटन रैंकिंग में 41वें स्थान पर मौजूद किरण ने एक घंटा और 15 मिनट तक चले बेहद ही रोमांचक मैच में चीनी ताइपे के 31वें रैंक वाले ची यू जेन को 21-17, 19-21, 21-17 से हराया।

दबंग दिल्ली ने बंगाल वारियर्स को 33-30 से हराया

हैदराबाद, 07 नवंबर। आशु मलिक (10), विनय (8) और आशीष (6) के बेहतरीन खेल की बदौलत दबंग दिल्ली केसी ने गाचीबोवली के जीएमसीबी इंडिया के 11वें नंबरवाली को हराकर प्रतीक को हराकर कोरिया मास्टर्स टूर्नामेंट के क्वार्टरफाइनल में जगह बना ली है। आज यहां खेले गये 16 राउंड मुकाबले में बैडमिंटन रैंकिंग में 41वें स्थान पर मौजूद किरण ने एक घंटा और 15 मिनट तक चले बेहद ही रोमांचक मैच में चीनी ताइपे के 31वें रैंक वाले ची यू जेन को 21-17, 19-21, 21-17 से हराया।

हैदराबाद, 07 नवंबर। आशु मलिक (10), विनय (8) और आशीष (6) के बेहतरीन खेल की बदौलत दबंग दिल्ली केसी ने गाचीबोवली के जीएमसीबी इंडिया के 11वें नंबरवाली को हराकर प्रतीक को हराकर कोरिया मास्टर्स टूर्नामेंट के क्वार्टरफाइनल में जगह बना ली है। आज यहां खेले गये 16 राउंड मुकाबले में बैडमिंटन रैंकिंग में 41वें स्थान पर मौजूद किरण ने एक घंटा और 15 मिनट तक चले बेहद ही रोमांचक मैच में चीनी ताइपे के 31वें रैंक वाले ची यू जेन को 21-17, 19-21, 21-17 से हराया।



// पीसीबी ने बीसीसीआई से की डिमांड //

लिखित में जवाब मांगा है कि टीम इंडिया पाकिस्तान जाएगी या नहीं।

नई दिल्ली, 07 नवम्बर पाकिस्तान में अगले साल चैंपियंस ट्रॉफी का आयोजन होने वाला है। आईसीसी आमतौर पर तीन महीने शेड्यूल का ऐलान कर देता है। रिपोर्ट्स के मुताबिक 10 से 12 नवंबर के बीच चैंपियंस ट्रॉफी का शेड्यूल का भी ऐलान हो जाएगा। ऐलान से पहले पाकिस्तानी मीडिया ने बड़ा दावा किया है। वहां छपी रिपोर्ट्स के मुताबिक पाकिस्तान क्रिकेट बोर्ड भारतीय क्रिकेट बोर्ड से लिखित में जवाब मांगा है कि टीम इंडिया पाकिस्तान जाएगी या नहीं।पीसीबी जवाब दे। पीसीबी के सीओओ सलमान नसीर दुबई में हैं और आईसीसी अधिकारियों से बात



कर रहे हैं। नसीर से पहले पीसीबी चैयमैन ने शेड्यूल तय होने से पहले आईसीसी

अधिकारियों से बात की थी। पाकिस्तान को लंबे समय बाद किसी आईसीसी टूर्नामेंट की मेजबानी मिली है। हालांकि, भारत का इ टूर्नामेंट में हिस्सा लेना अभी तय नहीं है। भारतीय सरकार ने इससे पहले कभी टीम को पाकिस्तान भेजने के लिए कोई आधिकारिक पत्र नहीं दिया है और रिपोर्ट्स के मुताबिक इस बार भी ऐसा नहीं करेंगे। पीसीबी का कहना है कि बीसीसीआई भारतीय सरकार की अनुमति लेकर लिखित में जवाब दे। अगर ऐसा नहीं होता है तो आईसीसी जो शेड्यूल जारी करेगा उसमें भारत के मैच पाकिस्तान में ही होंगे। अगर भारत हिस्सा लेने से इनकार करता है तो

जुरेल चमके पर नहीं चले राहुल, उछाल लेती पिच पर भारत ए रहा नाकाम



नई दिल्ली, 07 नवम्बर। विकेटकीपर बल्लेबाज ध्रुव जुरेल ने अपनी शानदार तकनीक और संयम के साथ खेलने के कौशल का अच्छा नमूना पेश किया लेकिन भारत ए के अन्य बल्लेबाज ऑस्ट्रेलिया ए के खिलाफ दूसरे चार दिवसीय क्रिकेट मैच के पहले दिन गुरुवार को यहां उछाल लेती पिच पर संघर्ष करते नजर आए। भारत ए की टीम पहले बल्लेबाजी करते हुए 57.1 ओवर में 161 रन पर आउट हो गई। इनमें लगभग आधे रन तीसरे ओवर में बल्लेबाजी करने आए जुरेल (186 गेंदों पर 80 रन) ने बनाए। उनके अलावा 20 रन का आंकड़ा पार करने वाले अन्य बल्लेबाज देवदत्त पंडितकल (26) थे। जुरेल की तरह इस मैच में खेलने के लिए विशेष रूप से यहां पहुंचे केएल राहुल फिर से असफल रहे और केवल चार रन बनाकर स्कॉट बोलेड की गेंद पर आउट हुए। ऑस्ट्रेलिया के बेहतरीन तेज गेंदबाजों में से एक माइकल नेसर ने 27 रन देकर चार विकेट लिए। उन्होंने पहले ओवर में ही भारत को करारा झटका दिया जिससे भारतीय टीम आखिर तक नहीं उबर पाई। स्टंप्स के समय ऑस्ट्रेलिया ए ने जवाब में दो विकेट पर 53 रन बना लिए थे। भारतीय गेंदबाजों में मुकेश कुमार फिर से सर्वश्रेष्ठ नजर आए। पहले दिन का आकर्षण जुरेल की पारी रही। उन्होंने उछाल लेती पिच पर न सिर्फ धैर्य से बल्लेबाजी की बल्कि लेंथ का भी सही अकलन किया।बोलेड पर लगाया गया उनका छक्का दर्शनीय था। भारतीय टीम में ऋषभ पंत पहली पसंद के विकेटकीपर बल्लेबाज हैं, लेकिन जुरेल ने ऑस्ट्रेलिया के खिलाफ 22 नवंबर से शुरू होने वाली पांच टेस्ट मैच की श्रृंखला के लिए मध्यक्रम के बल्लेबाज के रूप में अपना दावा ठोक दिया है। उन्हें सरफराज खान की जगह अंतिम पकड़श में लिया जा सकता है। राहुल भले ही नहीं चल पाए लेकिन अगर रोहित शर्मा ऑस्ट्रेलिया के खिलाफ पहले टेस्ट मैच में नहीं खेल पाते हैं तो टीम प्रबंधन सलामी बल्लेबाज के रूप में उन पर भरोसा दिखा सकता है क्योंकि इस स्थान के एक अन्य दावेदार अभिमान्यु ईश्वरन यहां की परिस्थितियों में फिर से असफल रहे और खाता खोले बिना पवेलियन लौटे।

// राजस्थान - हैदराबाद रणजी मैच //

राजस्थान के अजय सिंह कुकना, महिपाल चमके

जयपुर, 07 नवम्बर। बीसीसीआई के घरेलू क्रिकेट सत्र 2024 - 25 की राष्ट्रीय क्रिकेट प्रतियोगिता रणजी ट्रॉफी के जयपुर के सवाई मान सिंह स्टेडियम पर राजस्थान क्रिकेट संघ की मेजबानी में खेले जा रहे राजस्थान - हैदराबाद रणजी मैच के दूसरे दिन राजस्थान के गेंदबाज अजय सिंह कुकना की शानदार गेंदबाजी व बल्लेबाज महिपाल की नाबाद अर्धशतकीय पारी। राजस्थान - हैदराबाद रणजी मैच (दूसरे दिन का स्कोर) : हैदराबाद पहली पारी 410 आल आउट, पहले बल्लेबाजी राहुल वदेश 100 की शतकीय पारी व राहुल सिंह ने 66 रने की पारी खेली। राजस्थान के लिए अजय सिंह कुकना ने लगातार शानदार प्रदर्शन करते हुए हैदराबाद के खिलाफ जबरस्त गेंदबाजी करते हुए 5 विकेट प्राप्त किया। टीम के गेंदबाज अजय सिंह कुकना 139 / 5 , दीपक चाहर 60 / 2 , दीपक हुड्डा



28 / 1 , अराफात खान 43 / 1 व अनिकेत चौधरी 68 / 1 विकेट प्राप्त किये।

हॉकी इंडिया ने भारतीय हॉकी के 100 साल पूरे होने पर जश्न की घोषणा की

नई दिल्ली, 07 नवंबर। हॉकी इंडिया ने गुरुवार को भारतीय हॉकी की 100 साल पूरा होने के उपलक्ष्य में साल भर चलने वाले एक भव्य जश्न की शुरुआत की घोषणा की। आज के ही दिन सात नवंबर 1925 में ग्वालियर शहर में हॉकी के लिए एक राष्ट्रीय निकाय की आधिकारिक तौर पर स्थापना की गई थी। इस निर्णायक क्षण ने विजय और गौरव की एक यात्रा की जोत जलाई, जिसे भारत को खेल में एक शक्तिशाली देश के रूप में मजबूती से स्थापित किया। पिछले 99 वर्षों में भारतीय हॉकी आठ ओलंपिक स्वर्ण पदक, एक रजत और चार कांस्य पदक और एक हॉकी विश्व कप ट्रॉफी जीती है। 52 साल के इंतजार के बाद भारतीय पुरुष हॉकी टीम का लगातार दो ओलंपिक पदक जीतना एक प्रभाव्य ओलंपिक में महिला हॉकी टीम का टोक्यो ओलंपिक में स्थान हासिल करना, साथ ही उनकी एफआईएच नेशंस कप जीत, इस पुनरुद्धार के प्रमाण हैं। हॉकी इंडिया लीग की वापसी,

जो इस स्मारकीय वर्षगांठ के साथ मेल खाती है, हॉकी इंडिया की हमारे शानदार अतीत को संरक्षित करने और आगे के रोमांचक भविष्य को अपनाने की प्रतिबद्धता का एक जीवंत प्रमाण है। भारत ने कई प्रतिष्ठित अंतरराष्ट्रीय टूर्नामेंटों की सफलतापूर्वक मेजबानी की है और देश भर में अत्याधुनिक कृत्रिम टर्फ के साथ विश्व स्तरीय बुनियादी ढांचे का विकास किया है। हॉकी इंडिया ने सदस्य इकाई पोर्टल और ऑनलाइन खिलाड़ी पंजीकरण प्रणाली जैसी डिजिटल पहलों के साथ नवाचार को अपनाया है। अधिकारियों ने हमारा कोचिंग शिक्षा मार्ग भी अंतरराष्ट्रीय मानकों के अनुरूप तैयार किया है। हॉकी इंडिया ने हमेशा खेलों में लैंगिक समता का समर्थन किया है। वे टूर्नामेंट जीतने वाली पुरुष और महिला टीमों के लिए समान पुरस्कार राशि और सभी फील्डों के लिए एमएनएनक्रीकट मैच जीतने वाली फील्डों का गर्व से समर्थन करते हैं। हॉकी देश का एकमात्र टीम खेल है जिसमें पूर्ण वेतन समानता है।

अल्जारी जोसेफ कप्तान से भिड़े, गुस्से में छोड़ा मैदान

नई दिल्ली, 07 नवंबर। वेस्टइंडीज और इंग्लैंड तीसरे वनडे के दौरान कुछ ऐसा हुआ जिसकी शायद ही किसी को उम्मीद नहीं थी। दरअसल, वेस्टइंडीज के तेज गेंदबाज अल्जारी जोसेफ की कप्तान शे होप से बीच मैदान में टूटू में हैं। जोसेफ कप्तान से इतना गुस्सा हो गया था कि वह बीच मैच में मैदान छोड़कर की बाहर चले गए। ये नजारा देख कर हर कोई हैरान था।अल्जारी जोसेफ कप्तान से होप द्वारा सेट की गई फील्डिंग से नाखुश थे, जब उन्होंने कप्तान से इसे बदलने की बात कही तो उन्होंने इनकार कर दिया जिससे वह गुस्सा हो गए। ये घटना इंग्लैंड के पारी के चौथे ओवर की है जोसेफ फील्डिंग पिछले पाँच रन के नाबाद थे, वह स्लिप के फील्डर को कुछ इशारा करते हुए नजर आए। कुछ देर तक ये झुगाम चला, लेकिन शायद अल्जारी जोसेफ की बात नहीं सुनी जा सकी। अल्जारी जोसेफ ने मैदान छोड़ दिया जिससे वे हाराइज डाली जिस पर इंग्लिश बल्लेबाज जॉर्डन कॉक्स आउट हो गए। जोसेफ का गुस्सा विकेट मिलने पर भी शांत नहीं हुआ। ना तो उन्होंने विकेट मिलने का जश्न मनाया और ना ही टीम के साथ इसकी खुशी मनाई।

आज का खिलाड़ी

भारत के पूर्व क्रिकेटर रॉबिन उथप्पा ने चेन्नई सुपर किंग्स द्वारा रचिन रविंद्र को सीएसके एकेडमी में प्रैक्टिस करने की अनुमति देने के लिए आलोचना की है। भारत के खिलाफ टेस्ट सीरीज से पहले रचिन ने आईपीएल फ्रैंचाइजी चेन्नई सुपर किंग्स अकादमी में अभ्यास किया था। रविंद्र प्रेटर नोएडा

क्या आप जानते हैं? ... ज्योफ बायकॉट ने दक्षिण अफ्रीका के विरुद्ध 47 रन देकर 3 विकेट लिए जो उनके टेस्ट कैरियर का सर्वश्रेष्ठ गेंदबाजी विश्लेषण था।

रॉबिन उथप्पा

भारत के पूर्व क्रिकेटर रॉबिन उथप्पा ने चेन्नई सुपर किंग्स द्वारा रचिन रविंद्र को सीएसके एकेडमी में प्रैक्टिस करने की अनुमति देने के लिए आलोचना की थी। रचिन रविंद्र के लिए सीएसके अकादमी में प्रैक्टिस करने का फैसला काफी सही साबित हुआ।

ऑस्ट्रेलिया के खिलाफ पर्थ टेस्ट में कौन होगा रोहित का रिप्लेसमेंट?



नई दिल्ली, 07 नवम्बर। भारत और ऑस्ट्रेलिया के बीच 22 नवंबर से बॉर्डर-गावस्कर ट्रॉफी 2025 के तहत पांच मैचों की टेस्ट सीरीज खेली जाएगी। कप्तान रोहित शर्मा निजी कारणों से इस टेस्ट से बाहर रह सकते हैं। ऐसे में पर्थ में उनके स्थान पर कौन मैच श्रीलंका में खेले थे, पिछली बार एशिया कप का आयोजन हाइब्रिड मॉडल के तहत हुआ था।

केएल राहुल ने इससे पहले भी विदेशी दौरों पर ओपनिंग की है। वो ऑस्ट्रेलिया में भी ओपनिंग कर चुके हैं और उन्होंने पारी की कौन सी शुरुआत करते हुए शतक भी ठोका है। ऐसे में सिर्फ उनका पिछला रिकॉर्ड ऐसा है, जो ऑस्ट्रेलिया के खिलाफ टेस्ट में प्लेइंग-11 में उन्हें जगह दिला सकता है। राहुल ने ऑस्ट्रेलिया में पांच टेस्ट खेले हैं इसमें उन्होंने 187 रन बनाए हैं। उन्होंने 2015 में सिडनी में 110 रन की पारी खेली थी। इस एक शतक के अलावा राहुल ऑस्ट्रेलिया में कुछ खास भेजा गया और वो ऑस्ट्रेलिया ए के खिलाफ दूसरे अनऑफिशियल टेस्ट में ओपनिंग के

केएल राहुल ने इससे पहले भी विदेशी दौरों पर ओपनिंग की है। वो ऑस्ट्रेलिया में भी ओपनिंग कर चुके हैं और उन्होंने पारी की कौन सी शुरुआत करते हुए शतक भी ठोका है। ऐसे में सिर्फ उनका पिछला रिकॉर्ड ऐसा है, जो ऑस्ट्रेलिया के खिलाफ टेस्ट में प्लेइंग-11 में उन्हें जगह दिला सकता है। राहुल ने ऑस्ट्रेलिया में पांच टेस्ट खेले हैं इसमें उन्होंने 187 रन बनाए हैं। उन्होंने 2015 में सिडनी में 110 रन की पारी खेली थी। इस एक शतक के अलावा राहुल ऑस्ट्रेलिया में कुछ खास भेजा गया और वो ऑस्ट्रेलिया ए के खिलाफ दूसरे अनऑफिशियल टेस्ट में ओपनिंग के

जयपुर की युवा गोल्फर ओजस्विनी सारस्वत ने पुणे में जीता राष्ट्रीय खिताब

जयपुर, 7 नवंबर।जयपुर की युवा गोल्फ खिलाड़ी ओजस्विनी सारस्वत ने राजस्थान का प्रतिनिधित्व करते हुए पुणे के ऑक्सफोर्ड गोल्फ रिर्सर्ट्स में आयोजित अपने चौथे राष्ट्रीय टूर्नामेंट आईजीयू महाराष्ट्र महिला एवं जूनियर गर्ल्स गोल्फ चैम्पियनशिप में अपनी प्रतिभा का प्रदर्शन करते हुए विजय हासिल की है। ओजस्विनी ने 73, 69 और 75 के राउंड के साथ दो स्ट्रोक से राष्ट्रीय खिताब जीत लिया, यह इस वर्ष में उनकी तीसरी जीत है।



टूर्नामेंट के पहले दिन दो स्ट्रोक से पीछे रहने के बावजूद, ओजस्विनी ने असाधारण कौशल और दृढ़ संकल्प का प्रदर्शन करते हुए एक स्ट्रोक की बढ़त बनाई। अंतिम दिन, उन्होंने विवादास्पद दो-स्ट्रोक पेनल्टी का सामना करने के बावजूद खिताब अपने नाम कर लिया। ओजस्विनी ने अपनी इस जीत के लिए अपने कोच, श्री लॉरेंस ब्रदरिज और अपने परिवार के प्रति आभार व्यक्त किया। पिछले महीने, उन्होंने डेंगू से ठीक होने के बाद अपने तीसरे राष्ट्रीय ट्वेंटर में दूसरा स्थान प्राप्त किया था। गौरतलब है कि इस वर्ष खेले गए चार राष्ट्रीय टूर्नामेंटों में से उन्होंने तीन खिताब जीते हैं। उल्लेखनीय

है कि वे जयपुर के रामबाग गोल्फ क्लब में अपने कौशल को निखारने के लिए कड़ी मेहनत से प्रशिक्षण लेती हैं और नियमित अभ्यास करती हैं।

सातवीं सीनियर राज्य स्तरीय बॉल बैडमिंटन प्रतियोगिता संपन्न

जयपुर बना पुरुष वर्ग में विजेता, महिला वर्ग में प्राप्त किया तृतीय स्थान

जयपुर, 07 नवंबर। राजस्थान राज्य बॉल बैडमिंटन संघ के सचिव शीकत अली मंसूरी के अनुसार जयपुर जिला बॉल बैडमिंटन संघ द्वारा 05 से 07 नवम्बर तक आयोजित आयोजित तीन दिवसीय सातवीं सीनियर राज्य स्तरीय बॉल बैडमिंटन प्रतियोगिता का समापन आज जयपुर के चौगान स्टेडियम में किया गया। प्रतियोगिता में 32 जिलों की महिला एवं पुरुष की लगभग 60 टीमों ने भाग लिया। आज महिला वर्ग का फाइनल मैच बोकारनेर एवं चूरू के बीच खेला गया। बोकारनेर ने तीन सेटों के कड़े संघर्ष में चूरू को हराकर लगाकर तीसरे वर्ष खिताब पर कब्जा किया। महिला वर्ग में तृतीय स्थान जयपुर की टीम ने प्राप्त किया। वही पुरुष वर्ग का फाइनल मैच जयपुर एवं बोकारनेर के बीच खेला गया। जयपुर ने बोकारनेर को सीधे सेटों में हराकर पुनः



खिताब पर कब्जा किया। प्रतियोगिता के सर्वश्रेष्ठ खिलाड़ी पुरुष वर्ग में जयपुर टीम के कप्तान ताहिर खान एवं महिला वर्ग में बोकारनेर की राज नंदिनी रही। इनामिया खिलाड़ी का पुरस्कार चूरू की विभा एवं बोकारनेर के अजय रहे। आयोजन सचिव लक्ष्मीकांत शर्मा के अनुसार प्रतियोगिता के समापन समारोह के मुख्य अतिथियों, संघ के अध्यक्ष डॉक्टर राजपाल शर्मा, चंद्र मनोहर बटवाड़ा, राघवेंद्र सिंह, विजयेंद्र सोनी ने विजेता एवं उपविजेता टीमों को पुरस्कार एवं ट्रॉफी देकर सम्मानित किया।

लिए थे। टीम के लिए सचिन शर्मा नाबाद 27 व पार्थ यादव 29 रन। राजस्थान की हैप्पी कुमारी का बीसीसीआई के सेंदुल ऑफ एक्ससीलेंस, बेंगलोर अंडर 19 शिबिर में चयन : बीसीसीआई के आल इंडिया वीमेन चयन कमेटी ने बीसीसीआई के राष्ट्रिय अंडर 19 वीमेन क्रिकेट प्रतियोगिता में शानदार प्रदर्शन करने वाली राजस्थान (झुंझुनू) की प्रतिभावान अंडर 19 वीमेन खिलाड़ी हैप्पी कुमारी का चयन बीसीसीआई के ,बेंगलोर में आयोजित होने वाले विशेष प्रशिक्षण शिविर के लिए किया है। हैप्पी कुमारी का चयन बीसीसीआई के ,बेंगलोर में आगामी 14 - 23 नवम्बर 2024 के दौरान आयोजित होने वाले विशेष प्रशिक्षण शिविर में किया गया है।



वैमिन चयन कमेटी ने बीसीसीआई के राष्ट्रिय अंडर 19 वीमेन क्रिकेट प्रतियोगिता में शानदार प्रदर्शन करने वाली राजस्थान (झुंझुनू) की प्रतिभावान अंडर 19 वीमेन खिलाड़ी हैप्पी कुमारी का चयन बीसीसीआई के ,बेंगलोर में आयोजित होने वाले विशेष प्रशिक्षण शिविर के लिए किया है। हैप्पी कुमारी का चयन बीसीसीआई के ,बेंगलोर में आगामी 14 - 23 नवम्बर 2024 के दौरान आयोजित होने वाले विशेष प्रशिक्षण शिविर में किया गया है।

// अंडर-15 एवं अंडर-17 नेशनल रैंकिंग बैडमिन्टन //

अदविका और सुदीप की जोड़ी मुख्य ड्रॉ में



जयपुर, 07 नवम्बर। राजस्थान की अदविका शर्मा और सुदीप चाहर की जोड़ी ने गुलाबीनगर में चल रही अंडर-15 एवं अंडर-17 नेशनल रैंकिंग बैडमिन्टन प्रतियोगिता के मुख्य ड्रॉ में प्रवेश कर लिया। अंडर-15 आयु वर्ग के मिश्रित युगल मुकाबले में भीलवाड़ा की अदविका शर्मा और सुदीप चाहर ने तीन गेमों के संघर्षपूर्ण मुकाबले में जीत हासिल की। क्वालिफाइंग राउण्ड के दूसरे दौर में अदविका और सुदीप की जोड़ी ने हरियाणा की जोड़ी आर्यन मक्कर और भावना चाहल को 15-13, 8-15, 16-14 से शिकस्त दी। राजस्थान के ही मनन शर्मा और लक्षिता भारद्वाज ने हरियाणा के पृथ्वीवार और रिपिका यादव को 15-8, 15-4 से, सहज साहरण और यापिका साहरण ने हरियाणा के युग दाहिया और आराध्या जाखड़ को 14-16, 15-10, 16-14 से हराकर मुख्य दौर में खेलने की योग्यता हासिल कर ली। एक अन्य मुकाबले में गुरेज सिंह वसीर और काव्या स्वामी की दूसरी बरिदात प्राप्त जोड़ी ने यश देमबरे और मानस्वी चौहान को 15-8, 15-12 से शिकस्त देकर मुख्य ड्रॉ में खेलने की योग्यता हासिल कर ली।

के मुकाबले में हर्ष स्वामी ने दिल्ली के अयान चावला को 15-5, 15-3 से, मानस परवाल ने तेलंगाना के विनय को 15-7, 15-13 से तथा लड़कियों अंडर-17 आयु वर्ग में प्रियांशी सैनी ने आन्ध्र प्रदेश की गगना श्रीचौधरी को 16-14, 18-20, 18-16 से पराजित कर अगले चक्र में प्रवेश किया। अन्डर-15 आयु वर्ग के लड़कों के तीसरे दौर में दिव्यांश तोमर ने केन्याला शुद को 15-11, 15-7 से, अंडर-17 लड़कियों के मुकाबले में अन्वी राठीडू ने उत्तराखण्ड की रिता को 15-7, 15-3 से, अंडर-15 लड़कों के वर्ग में रुद्राक्ष मिश्रा ने तेलंगाना के कुजव को 15-12, 9-15, 15-12 से, अंडर-17 लड़कों के वर्ग में वेदान्त जोशी ने महाराष्ट्र के तनय जोशी ने 15-8, 9-15, 16-14 से, संयम कोठारी ने जयकृष्णा को 15-13, 15-7 से पराजित किया। अन्य मुकाबलों में रुद्राक्ष कामनिया ने चंडीगढ़ के वैभव गिरी को 15-10, 15-13 से, नेहिल लड़कियों के आयु वर्ग में नेहल सिरोदिया ने श्रुति को 15-5, 15-9 से, जोशिक प्रजापति ने कर्नाटक की योशिका को 15-10, 15-8 से परास्त किया। अंडर-15 आयु वर्ग के लड़कों